

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 朝阳版 | 第282期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍地诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活得幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

# 卸任11年 原辽宁朝阳市公安局长石新力遭恶报被起诉

【明慧网】据二零二四年五月六日官方通报，原辽宁省朝阳市副市长、公安局长石新力，涉嫌滥用职权，由大连市检察院立案侦查并于近日侦查终结，移送庄河市检察院审查起诉。实为迫害法轮功遭的恶报。

作为朝阳市公安局长、政法委副书记，石新力指使或直接参与了对法轮功学员惨绝人寰的迫害，其中两人被迫害致死。石新力曾卖力迫害法轮功上了恶人榜，恶人榜编号为：E000060356

石新力，一九五六年十二月六日出生，中共党员，一九九九年十一月任营口市公安局副局长，二零零七年，任辽宁省公安厅刑侦总队队长。二零零九年十一月，石新力任朝阳市公安局党委书记、局长，至二零一三年五月卸任。

## 部分迫害事实：

二零零九年十一月七日，法轮功学员李翠华被朝阳市公安局国保支队赵立极伙同光明警务大队李广文等人绑架。后被这些不法人员构陷，枉判李翠华十一年重刑，劫持到沈阳女子监狱。二零一四年十月份从监狱传出李翠华被迫害成重度昏迷，之后监狱以“保外就医”形式推给了家人。自此李翠华生活一直不能自理，期间被朝阳司法人员骚扰。在经历近五年的病痛折磨后，于二零一九年五月二十八日含冤离世。

朝阳市公安局和“610”伪造大案要案，于二零一零年四月二十四日绑架朝阳市中心市场肉食店老



法轮功学员李翠



法轮功学员贾桂芹

板法轮功学员贾桂琴及其丈夫李华，抢走了家中电脑、大法书籍和所有生活积蓄七万多元现金等私人财物。朝阳市公安局、政法委“610”合谋构陷。二零一零七月十四日，双塔区法院由审判长白兰、审判员张晓华、陪审员王翠玲、书记员张晓凡、公诉人刘非等对贾桂芹夫妇非法庭审。贾桂芹老人后被无罪冤判十三年重刑，丈夫李华枉判三年缓五年。

贾桂芹二零一零年九月十三日被送往沈阳女子监狱，当时因贾桂芹老人被迫害得血压升高，监狱拒收，送去的警察私下在水里放了药，欺骗贾桂芹喝下，后去检查被监狱收下，贾桂芹全然不知。在辽宁女子监狱里贾桂芹老人遭受非人折磨，注射不明药物、关小号、毒打致头破血流等迫害，二零二三年四月二十四日出狱时已不认识自己的丈夫了，与亲人团聚仅六个月，于十月二十八日凌晨一点含冤离世，终年74岁。

二零一零年十二月十七日，朝阳市政法委书记屈连春伙同市公安局局长石新力，指使朝阳各县（市）区政法委迫害法轮功学员，多人被无故骚扰绑架，中共人员明目张胆的敲诈钱财，造成几名法轮功学员被迫流离失所。

二零一零年十二月二十五日，喀左县公安局国保大队伙同当地各派出所，多名警察绑架了法轮功学员宋连成、李德英夫妇、李化峰、刘惠兰夫妇等十五人。法轮功学员被酷刑逼供，后被关进拘留所时，在里面再次遭到疯狂殴打。这次朝阳市公安局局长石新力及市国保支队人员亲自到喀左县部署这次迫害，石新力为了请功把这些所谓

的案子上报到省里。

二零一一年六月三十日晚十点左右，朝阳喀左县公安局国保大队十多人穿便衣，闯入公营子镇小塔子沟村法轮功学员高维英家中，绑架十三名法轮功学员。被劫持到国保大队后，警察对这些善良的法轮功学员非法审讯几小时，动用卑鄙手段恐吓、谩骂、毒打逼供。

二零一二年五月九日，朝阳县二十家子镇法轮功学员韩明兰的丈夫，被东大屯二十家子派出所绑架，劫持到朝阳县公安局。韩明兰走脱。国保大队长赵强带人抄家，抢走一车东西，还劫走了三辆车。见其家境较好，向其子女勒索十万元嫌少，企图进一步敲诈。为抓到韩明兰，赵强把有可能知道韩明兰下落的当地和朝阳市内的亲友共14人绑架做人质（有7人不炼功）。后7人放回，每人勒索五千至一万元。对其余的人质，伪造成“大案要案”，上报辽宁省公安厅请功受赏。韩明兰等8人被枉判。

自法轮功被迫害以来，辽宁朝阳市是辽宁省迫害很严重的地区之一，尤其是二零零八年奥运与二零一五年控告江泽民，朝阳市公安局指使下属绑架众多法轮功学员，没有任何法律依据的情况下重判百名法轮功学员，有的甚至被活活迫害致死。朝阳市公安局历任局长在全市起到主导迫害的作用，如今导致追随中共积极迫害法轮功的朝阳市三任局长孙成伟，石新力，李超相继被追查起诉，可以说中共用对待法轮功学员的同样方式，甚至更甚。

认清中共害人的伎俩，避免今天发生的不幸。法轮功学员真心希望如今还在迫害位置上的人引以为戒，不要在听信中共谎言参与迫害好人，将功赎罪。◇



石新力